  
Информация о внесении инициативных проектов в Администрацию 
Крестинского  сельского поселения Оконешниковского муниципального района Омской области

Администрация Крестинского сельского поселения Оконешниковского муниципального района Омской области, расположенная по адресу: Омская область, Оконешниковский район, с.Крестики  ул. Центральная д.16 проводит конкурсный отбор инициативных проектов, предлагаемых к реализации на территории Крестинского сельского  поселения Оконешниковского муниципального района Омской области в 2025 году с 12.08.2024 по 09.09.2024 года.
Для участия в отборе в Администрацию Крестинского сельского поселения Оконешниковского муниципального района Омской области поступил инициативный проект:
«Обустройство мест захоронения с.Крестики Оконешниковского муниципального района Омской области». Сметная стоимость проекта составляет 1373082,42 тыс. рублей. 
Инициаторами проекта являются:
- Кузнецова Н.В.
- Косарев С.А.
- Смагина О.В.


[bookmark: _GoBack]Администрация Крестинского сельского  поселения Оконешниковского муниципального района Омской области информирует о возможности предоставления замечаний и предложений по проекту. Замечания и предложения вправе направлять жители Оконешниковского муниципального района Омской области, достигшие шестнадцатилетнего возраста. 
Замечания и предложения принимаются по адресу: Омская область, Оконешниковский район с.Крестики  по тел. 8(38166)51121, эл. почте pos04@inbox.ru .
Дата начала приема замечаний и предложений: 16.08.2024
Дата окончания приема замечаний и предложений: 23.08.2024



